

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2021年8月

14

星期六

辛丑年 七月初七

第91期 总第3681

本报网址: www.jhrbs.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456

戴口罩 不聚集
勤洗手 多通风

县委十三届一次常委（扩大）会议召开

本报讯（融媒体记者 刘颖）12日上午，县委书记贺宝祥主持召开县委十三届一次常委（扩大）会议。县委副书记李尚武传达了市委七届十四次全会精神，县委常委、宣传部长张宝传达了省市大运河文化带建设工作有关会议精神并提出贯彻落实意见；副县长徐源传达了《关于进一步从严从紧做好首都新冠肺炎疫情疫情防控工作意见的通知》。

会上，县委副书记李尚武传达了习近平总书记对当前疫情防控工作的重要指示精神、孙春兰副总理在扬州疫情相关信息上的批示要求并贯彻落实意见；县委书记贺宝祥传达了委勤俭同志、吴政隆同志在省委常委会暨省委应对疫情防控工作领导小组会议上的讲话精神，传达了市委七届十四次全会精神，县委常委、宣传部长张宝传达了省市大运河文化带建设工作有关会议精神并提出贯彻落实意见；副县长徐源传达了《关于进一步从严从紧做好首都新冠肺炎疫情疫情防控工作意见的通知》。

围绕贯彻落实习近平总书记重要批示精神、孙春兰副总理批示要求和省委工作

部署，就抓好疫情防控工作，贺宝祥强调，思想认识要再提高。全县上下要围绕习近平总书记提出的“四个是否”思想警示，从践行“两个维护”的高度，把思想和行动切实统一到上级决策部署上来，以“守土有责、守土尽责”的担当，坚决打赢疫情防控阻击战；防控措施要再落细。当前，要按照“外防输入、内严管控”的总体思路，咬紧牙关、坚持到底，加强卡口管控，提升应急能力，加大督查指导，持续用力、精准科学做好防控工作；工作责任要再压实。要建立工作任务落实的责任链条，细化落实到人、到事。要统筹好疫情防控和经济社会发展各项工作，全面夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

就全面贯彻市委七届十四次全会精神，贺宝祥要求，要精心组织、传达学习。全县各级党组织要组织广大党员干部及时做好传达学习，广泛开展精神宣讲活动，迅速将会议精神传达到各级党

组织和广大党员干部中去。全县各级领导干部也要发挥“关键少数”作用，带头学习、先学一步、学深一层，切实把全县上下的思想和行动统一到市委决策部署上来；要聚焦重点、抓好落实。各镇、各部门要强化责任担当，创新工作方法，围绕市委全会提出的工作部署，把自身优势潜力弄清，把存在矛盾问题找准，积极主动认领任务，细化节点，落实举措，大力发扬“马上就办、真抓实干”的精神，有力有序推进各项工作，确保不折不扣把市委全会部署落到实处；要统筹兼顾、推动发展。把学习贯彻全会精神与抓好疫情防控、推动经济社会发展有机结合起来，坚持将疫情防控作为当前头等大事，全面压实疫情防控责任。在项目攻坚上坚持力度不减、标准不降，创新思路方法，开展招商活动，推动在谈在手项目加快签约落地，推进重点项目加快建设投入。

就抓好金湖大运河文化带建设工作，

贺宝祥强调，要把大运河文化带建设，放在政治高度来看待。全县上下要把大运河文化带建设放在全局的重要位置，按照省市决策部署要求，不折不扣抓好各项任务落实，以先行先试、引领示范的实际行动体现金湖应有的担当；要把大运河文化带建设，放在发展全局来谋划。全县上下要强化机遇意识，准确把握政策方向，全力做好项目谋划、积极包装项目、加强沟通争取，推动我县更多项目纳入省市“大篮子”。要围绕市委、市政府提出的“百里画廊”建设，精心谋划好我县的特色项目，加快组织实施，推进项目建设，确保完成任务；要把大运河文化带建设，放在责任体系来保障。各相关单位要强化统筹协调，强化调度推进，以高度的政治自觉和强烈的使命担当精心组织实施，着力形成“上下联动、一体推进”的良好格局。县委宣传部要发挥统筹协调作用，强化常态督查，广泛凝聚起大运河文化带建设的强大合力。

县政府办党支部召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯（融媒体记者 李后艳 实习记者 刘小萌）11日下午，县政府办党支部召开党史学习教育专题组织生活会。县长万旭东，县委常委、常务副县长刘玉春，副县长、县公安局局长徐源，副县长朱亚、杨鸿明、叶楠出席会议。刘玉春主持会议。

万旭东表示，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，高屋建瓴、总揽全局，全面擘画了以史为鉴、开创未来的美好蓝图。通过观看现场直播、进行专题学习等，认真研读，仔细领悟，常学常新，总的体会是，进一步坚定了为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗的信心；进一步增强了用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉；进一步激发了传承红色基因、赓续红色血脉的决心；进一步强化了奋进新时代、迈出新征程的使命担当。作为地方政府主要负责人，深切感受到，必须把学习“七一”重要讲话精神

的成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动，以“九个必须”为根本遵循，自觉把金湖放在省市发展大局中去审视谋划，紧扣高质量发展、高品质民生、高效能治理，围绕重大项目建设、产业层次提升、增进民生福祉等重点工作，昂扬斗志，埋头苦干，攻坚克难，继续为实现人民对美好生活的向往而努力奋斗，不断推动金湖高质量发展走在省市前列，在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业，努力为人民争取更大光荣。

就做好政府办公室工作，万旭东强调，要锤炼绝对忠诚的优秀品格，做到政治过硬，进一步坚定理想信念，提高政治能力，推动依法行政；要永葆极端负责的工作作风，做到责任过硬，着力优化跟踪服务，规范办文办会，加强政府督查，严格值班值守；要锚定辅政建言的工作目标，做到能力过硬，切实在参谋辅政上下功夫，在公开透明上下功夫；要掌握高尚廉洁的道德情操，做到作风过硬，做到甘于奉献，加强协作，严守规矩，努力把办公室工作抓得更实、抓得更成。

会上，县政府办支部向全体党员报告了半年来党支部工作情况以及开展党史学习教育情况，通报了党支部委员会检视问题情况。



昨日 前锋镇招商引资企业博越化纤生产车间里，工人正加紧生产订单产品。连日来，前锋镇坚持一手抓疫情防控，一手抓生产保障，镇工业集中区内企业开足马力抓生产，赶制订单，全力以赴完成三季度目标任务。

陈义宝 徐萍 摄/文

县召开疫情防控工作会议

本报讯（融媒体记者 李后艳 实习记者 刘小萌）11日下午，县召开疫情防控工作会议。县长万旭东，副县长、县公安局局长徐源，副县长唐凤娥、朱亚出席会议；唐凤娥主持会议。

万旭东强调，要高度重视，全力做好集中隔离点、人员密集场所及重点场所的疫情

防控工作，守土有责、守土尽责；要全面规范做好隔离点防控工作，确保隔离点的安全。根据省市统一部署，组织专班做好隔离人员的各项保障工作，为他们提供周到细致的后勤服务；要加强社区的管控，积极发挥党员模范作用，将社区这道防线夯实守牢；要加强公共场所防控工作，严格落实出入管

控措施，全面加强进口货物管理，严防交叉感染；要加强院感防控，高标准落实措施，坚决杜绝院感事件发生；要举一反三积极落实省市督查问题整改，从严从快完成省市反馈问题整改；要加强交通卡口的管控，根据上级要求实行动态防控，把有限的力量集中到最重要的地方。同时，要立足本职

筹做好相关工作，通过一线调度、现场指挥，切实缩短工作链条，全力迅速做好各项工作。

会上，唐凤娥通报了疫情防控工作事项。黎城街道汇报了城区疫情防控情况，塔集镇、银涂镇、前锋镇、吕良镇汇报了卡口（自设）管控情况；县卫健委汇报了隔离点、医疗机构相关工作情况，县公安局汇报了社区防控相关工作情况，县交通运输局汇报了交通卡口管控相关工作情况；其他参会单位就疫情防控工作事项进行了发言。

我县获批部级水稻绿色高质高效行动整建制县项目

本报讯 日前，从农业农村种植业管理司传来喜讯：我县成功获批部级水稻绿色高质高效行动整建制县项目，奖励补助资金800万元，全市唯一。近年来，我县紧紧围绕农业供给侧结构性改革主线，贯彻绿色发展新理念，以保障粮食稳产保供为目标，全力推进水稻产业高质量发展。

示范推广。示范推广优质与优良食味水稻品种及其配套的绿色高效生产技术，在全县8个镇（街）建设以南粳9108、南粳5718、

徽两优898、Q两优851等为主的优质（优良食味）水稻定单种植基地20.89万亩。建立“专家试验田”1500亩，开展优质食味水稻品种示范推广，集成新技术展示，充分发挥“专家试验田”的创新孵化能力。

培育稻米品牌。积极引导优质稻米种植基地和企业加强品牌培育，推行“按图索骥”，推进“企业+农户”订单生产，通过培优品种、提升品质和标准化生产，积极打造“金湖大米”地理标志品牌，并以“金湖大

米”为“母品牌”，积极引导打造区域内各加工企业的子品牌，形成“金湖大米”系列产品，提升农民种植效益。

强化技术指导。利用万亩示范片建设观摩场地，在重要节点组织水稻测深施肥试验示范技术等观摩活动。在各镇（街）开展农业技术培训，同时辐射带动周边农户，做好“传帮带教”工作，强化主推技术推广。通过“农技耘”平台、“金湖发布”平台、种植户微信群等平台，全方位展示技术集成推

广的效益和成果，推动绿色高质高效创建深入开展。（朱妍）

县人民医院 关注您冷暖 保障您健康

8月14日（周六）

多云

22-29℃ 东北风微风

8月15日（周日）

多云

24-29℃ 东风微风

8月16日（周一）

多云

23-30℃ 东北风微风

县自来水公司 竭诚为您服务 24小时抢修热线:18852322789

本版责编 彭绍群